TES QCM feuille 141

1. On considére la fonction f définie sur R par fi(x) = xe*; la fonction f est :

a. concave sur | —oo; 0] b. convexe sur | —ec; 0]
c. concave sur [0 ; +oo) d. convexe sur [0; +oof

2. On considére I'équation d’inconnue x :

(3x+ e =0.
Cette équation admet sur R :

a. 0 solution b. 1 solution c. 2 solutions d. plus de 3 so-
lutions

3. On a constaté que, sur 10 ans, le prix d'une certaine denrée a augmente de

&% par an.
On peut affirmer que, sur 10 ans, le prix de cette denrée a augmenté, i 'unité
prés, de:
a. 80% b. 116% c. 216% d. 43%
4.
La courbe %} ci-contre représente une fonc- | «
tion g définie et dérivable sur [0; 3]. 247
On note g’ sa fonction dérivée ; ona:
a. g'(2)=-1 1 4+
b. g'(2)=-5
FE 4
© g@=3 —
d. g'2)=2 1 23
5. Soit la fonction h définie sur R par h(x) = &2,
Une primitive H de i peut étre définie sur R par :
a. H(x)=3e*+2 b. Hix) =L+
e Hix) = (3x+2)et2 d. Hix)=e****

Pour la loi normale représentée ci-contre on
aPi9<X<12)=0,82(a107% prés).

Les paramétres de la loi X sont :

a p=lleto=2

b. u=1leto=2

c. u=1leto=1

d. u=1lletoc=3
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